

ба, или въ паритѣ, ако стомахътъ му е разстроенъ и не може да яде? Какво ще се ползува той отъ вѣрата си въ извора, ако не може да пие отъ неговата чиста, кристална вода? Вѣрата на човѣка въ нѣщо има смисълъ само тогава, когато това нѣщо може правилно да се използва и приложи въ живота. Възможнитѣ на човѣка сж два вида: външни и вътрешни. Външно богатиятъ има възможностъ да си купи всичко, каквото пожелае, но нѣма вътрешна възможностъ да се ползува отъ това, което си е купилъ: стомахътъ му може да е разстроенъ, или пъкъ не знае правилно да се храни. Въ първия случай той всѣкога ще бжде гладенъ, а въ втория — всѣкога ще преяжда. Вътрешно сиромашътъ има здравъ стомахъ, знае правилно да се храни, но нѣма пари, не може да задоволи желанията си, да си купи, каквото иска. Първиятъ казва: Да имахъ здравъ стомахъ! Вториятъ казва: Да имахъ пари! Какво трѣбва да направятъ тия двама души? Богатиятъ, който разполага съ много пари, трѣбва да даде частъ отъ богатството си на сиромаша. Сиромашътъ пъкъ, който разполага съ вътрешно богатство, трѣбва да даде частъ отъ своето знание и разбирање на първия. Така, именно, ще стане правилна обмѣна на енергиитѣ между двамата. Всѣки човѣкъ трѣбва да даде нѣщо отъ себе си. Като съзнава това, той никога нѣма да се осмѣли да простре ржка за просия. Докато между хората става правилна обмѣна, бедни нѣма да има, а просеци — още повече. Въ такъвъ случай просията съвършено ще изчезне. Днесъ, обаче, една частъ отъ хората сж външно богати, а вътрешно сиромаси, лишени отъ възможности да приложатъ своето богатство. Втората категория хора сж външно сиромаси, а вътрешно богати, но и тѣ сж лишени отъ условия да приложатъ своето богатство.

Религиознитѣ хора разчитатъ на своята вѣра въ Господа, въ Исуса Христа и мислятъ, че като умратъ, ангели ще слѣзатъ отъ небето и ще ги занесатъ при Господа. Тамъ ще ги посрещнатъ съ слава и почести. Въ това отношение тѣ мязатъ на турцитѣ, които си въобразяватъ, че като отидатъ на онзи свѣтъ, ще се намѣрятъ предъ планини отъ сладкъ пилафъ, отъ който ще ядатъ до насита. Въпросъ е, дали ще намѣрятъ на небето това, което си представятъ. Добре е по-